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Цель: ознакомление детей со свойствами бумаги, её структурой и способами применения
Задачи: 

· Учить детей определять общие и характерные признаки бумаги (структура, цвет).

· Развивать у детей умения передачи образа животных в процессе рисования.

· Воспитывать у детей чувство прекрасного. 
Предварительная работа: рассмотреть с детьми иллюстрации домашних животных, проведение игры «Я иду искать»

Материалы: чистые листы бумаги, гуашь разных цветов, кисти на каждого ребенка, баночки с водой на каждого ребенка, макеты животных, картинки животных.
Ход занятия

1. Эмоциональный настрой.
Воспитатель. Ребята сегодня такой прекрасный и чтобы нам стало очень хорошо, подарим друг другу объятия.

Ну ка дети встаньте в круг

Покружись, покружись

И с дуг с другом обнимись

2. Мотивация к деятельности.  

В групповой комнате под музыку появляется Рисовалкин с сумкой на плече, здоровается с детьми.

Воспитатель. Ой, ты кто такой?

Рисовалкин. Я, Рисовалкин! Пришел к вам в гости с подарками! Хотите посмотреть? (открывает сумку и каждому ребенку дает по 3 листка бумаги).
3. Изложение нового материала.

Рисовалкин. Вы знаете что это? Возьмите один лист бумаги и потрогайте его, какая она по цвету? (белая) Возьмите второй, сомните его, что получилось? (помялась) Возьмите третий лист бумаги и давайте опустим его в воду, что с ним произошло? (намокла) А что еще можно делать с бумагой? (рисовать)
4. Игра «Имитация животных».
Рисовалкин. Предлагаю, сесть поудобнее, я сейчас вам прочту одно интересное стихотворение оно мне очень нравится:

Полдня рисовал я

Красавца коня

И все за рисунок

Хвалили меня (показывает рисунок и предлагает его имитировать)
Сначала мне мама

Сказала словечко:

- Чудесная, Мишенка, 

Вышла овечка! (показывает рисунок овечки и предлагает имитировать ее)

Но с тем же рисунком

Я к папе пошел,

И папа сказал мне:

- Отличный козел! (показывает рисунок козла и просит его имитировать)

Потом похвалила

Малышка сестренка:

- Ты очень хорошего 

Сделал котенка! (показывает котенка и просит его имитировать)

5. Рисование домашних животных.
Воспитатель. Ребята, давайте нарисуем Рисовалкину домашних животных, которых он показывал!

Рисовалкин. А я вам помогу я тоже очень люблю рисовать и дам вам макеты животных для помощи в рисовании.

6. Рефлексия. Сюрпризный момент.

Рисовалкин. Ну, ребята молодцы! А что мы делали с бумагой, какая она стала? А теперь назовите животных, которых вы нарисовали? Ребята мне все ваши рисунки понравились, и я хочу вас угостить сладостями.

Воспитатель. Ребята давайте поблагодарим Рисовалкина и попрощаемся с ним.

Под музыку Рисовалкин уходит.  
